

# THE GRADUATES – Update January 2023

*This correction list applies to THE GRADUATES Edition 2020 (with updates 2021 and 2022 incorporated) and should be made as 'pen and ink' changes by the owner.*

*New pages showing Classes 2018 and 2019 will follow soon.*

*Next update will be available on [www.vieillestiges.be](http://www.vieillestiges.be) on Jan 31st, 2024.*



<b>Page nbr</b>	<b>Subject</b>	<b>Amend</b>
88	De Munter Christiaan	Add 'D – 5 January 2022'
51	Meulemans Roger	Add 'D – 10 January 2022'
11	Fromont André	Add 'D – 17 January 2022
55	D'Haese Walter	remark to read as 'K 06.06.1969/F-104G/FX-55/349/Romerée'
56	Vereecke Philippe	Add after 'D': 23 February 2022
55 & 233	Delandsheer Eduard	read as 'Delandtsheer Eduard'
74	Bultot Alex	Add 'D – 9 March 2022'
36	Christiaan Gabriel	Add 'D – 20 September 2021'
45	Materne René	Delete 'D'
131 & 228	Braem Stefan	Amend 'USAF 77-03' to read 'USAF 77-04'
131 & 247	Singelé Michel	Amend 'USAF 77-03' to read 'USAF 77-04'
117	Van Eeckhoudt Guy	Add 'D – 5 October 2021'
85	Nicolai Raymond	Add 'D – 8 May 2022'
85	Huysman Marcel	Add 'D – 6 May 2022'
66	Grisard de la Rochette Thierry	Add 'D – 30 May 2022'
18, 19 & 252	Vanderhaegen Jacques	Amend Vanderhaegen to read Vanderhaeghen
30	Coppens Werner	Amend 'D' to read 'D – 6 January 1998'
74 & 233	Degroof Pierre	Amend 'Degroof' to read 'De Groof'
30	Willems André	Delete remark 'graduated 160953'
75	Hubin Paul	Add 'D – 12 August 2022'
40	De Vos Jacques	Add 'D – 13 October 2022'
110	Vermeulen Claude	Add 'D – 21 October 2022'
41	Vander Stockt Marcel	Add 'D – 1 November 2022'. Also note correct spelling.
20	Moriamé Yvon	Add 'D – 1 December 2022'
110	Servais Lucien	Add 'D – 2022'
55	Coulée Robert	Add 'D – 26 December 2022'



Prom 88A



Prom 96A



Prom Pil 19 - 22 Sep 2022